

Депутатские закрома. Миллионер-«говорун» Игорь Марковец

Фракция «Единой России» в Народном Хурале Бурятии выглядит очень неинтересно и пассивно, но в ней особо выделяется энергичный и публичный депутат Игорь Марковец. Бабр расскажет о последней на сегодняшний день доступной декларации о доходах Марковца за 2021 год, чтобы наглядно продемонстрировать реальное благосостояние председателя комитета по социальной политике, который фактически советует сиротам не надеяться на «социалку», а зарабатывать самим.

Депутат Игорь Марковец является крепким среднячком в рейтинге самых богатых парламентариев текущего созыва Народного Хурала — его ежегодный доход составляет чуть более четырех миллионов рублей, примерно 338 тысяч рублей в месяц. Председатель комитета получает больше, чем рядовой депутат. Из остальных задекларированных богатств — 1/2 доля квартиры, площадь которой составляет 58,7 квадратного метра и автомобиль Тойота Lexus RX270 (средняя розничная цена — 5,3 миллиона рублей).



Вторая доля, очевидно, принадлежит неофициальной супруге Игоря Марковца, доходы которой не фигурируют в декларации. У двоих несовершеннолетних детей депутата в пользовании квартира отца в 58,7 «квадратов».

Единоросс Марковец может похвастать, что его главные финансовые достижения связаны с депутатской зарплатой. Он не ведет бизнес-деятельности, хотя и является создателем знаменитой школы ушу «Золотой дракон», от директорства в которой ему пришлось отказаться из-за создания конфликта интересов. Вроде его доходы должны быть стабильны, но они ежегодно «прыгают»: в 2020 году — 4,4 миллиона рублей, в 2019 — 5,2 миллиона, в 2018 — 3,2 миллиона. Такие цифры выглядят весьма скромно, если сравнить их с заработками хуральцев-бизнесменов, но они, в свою очередь, не раздадут идиотские финансовые советы сиротам.



Декларация, статус, учреждение

Доход, руб.

Недвижимость, м²

Транспорт, шт.

Антикоррупционная декларация 2021 ✓

Депутат народного Хурала Республики Бурятия

Народный Хурал Республики Бурятия

Партия: Единая Россия

[Показать подробности](#)**4 053 627 руб.** 📍**28 м2.** 📍**1 шт.** 📍[Скрыть подробности](#)**Доход**

4 053 626,92 руб.

Недвижимое имущество

Квартира, 57.9 кв. м (в пользовании)

Квартира, 57.9 кв. м (долевая собственность), 1/2 доли

Ребенок: Жилой дом, 227.9 кв. м (в пользовании)

Ребенок: Жилой дом, 227.9 кв. м (в пользовании)

Транспортные средства

Автомобиль легковой, Lexus RX270

Как несложно заметить, Игорь Марковец представляет «нефинансовое крыло» партии «ЕР» в Бурятии. В него также входит, например, заслуженный врач Светлана Будаева. Поэтому немудрено, что они оба состоят в комитете по социальной политике республиканского парламента. Причем на ведущих ролях председателя и зама.

Согласно краткой биографической справке, Игорь Марковец родился в марте 1968 года в Улан-Удэ, окончил восемь классов школы № 7, поступил в авиационный техникум, а после отслужил в армии, вернулся в столицу Бурятии в 1989 году. В 1993 году создал школу ушу «Золотой Дракон», а в 2002-м — Федерацию ушу Бурятии.

В 2013 году Игорь Марковец первый раз победил на выборах в Народный Хурал. Новенький хоть и не отличался оппозиционностью, но сумел приятно удивить как минимум тем, что не влился в молчаливое большинство парламента, а стал ярким представителем немногочисленной прослойки «депутатов-говорунгов». Хотя иногда, как в случае скандала с сиротами, ему лучше было бы помолчать. С помощью Вконтакте Игорь Марковец сумел наладить «прямую связь» с гражданами и вести с ними беседы и споры. Читать его посты иногда очень сложно, потому что восемь классов школы дают о себе знать.

В итоге успешного самовыдвиженца завербовали в партию власти, в которой он и состоит до сих пор. Среди пассивных коллег по фракции Игорь Марковец стал исключением из правил, которое, однако, лишь подтверждает правило. Хотя иногда Марковец и бросает тень на всю партию скандальными высказываниями.

**Igor Markovets**

Я не святой это точно, стараюсь просто жить по совести, всем понравится не хочуда и не буду.

20 мар в 2:14 [Ответить](#) [Поделиться](#)

❤️ 10

Вместо заключения — платиновая мысль от Игоря Марковца о политической системе в Бурятии, которую он изложил в комментариях под своим постом: «Я не чиновник исполнительной власти, как написали в посте, и деньги не распределяю и не выдаю. Даже если меня не будет, ничего не поменяется, надо это понимать».

Так зачем выдвигаться на очередной праймериз «Единой России» 2023 года, если все равно ничего не поменяется?

👍 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Бурятии:

bur.babr@gmail.com

Автор текста: **Виктор
Кулагин.**

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](#)
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: [@bur24_link_bot](#)
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: [@irk24_link_bot](#)
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: [@kras24_link_bot](#)
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: [@nsk24_link_bot](#)
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: [@tomsk24_link_bot](#)
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: [@babrobot_bot](#)
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)